

Příloha k protokolu o SZZ č.....
Vysoká škola: PF JU Čes.Budějovice
Katedra:anglistiky
Datum odevzdání posudku:13.5.2008

Diplomant: Veronika Hrabáková

Aprobace: AFEU
~~Recenzent*)~~
Vedoucí*) diplomové práce
Mgr.Petr Dvořák

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Počátky moderního sklářství v severozápadních Čechách a Glaverbel Czech a.s. jako exportér plochého skla do země Evropské unie

(téma)

Autorka si zvolila téma své bakalářské práce odpovídající jejímu studijnímu zaměření. Cílem práce bylo vytvořit ucelený přehled počátku vzniku moderního sklářského průmyslu především v severozápadních Čechách a představit nejvýznamnější společnost zabývající se sklem v tomto regionu – Glaverbel Czech a.s. V této společnosti autorka vykonala svou praxi v rámci studia na PF JU, čímž tato práce není pouze teoretickým zakončením jejího studia, ale výborným propojením teoretického studia s praxí. Autorka toto téma uchopila nejen z hlediska historického, ale analyzovala i klíčové události v jednotlivých letech po roce 1989, zaměřila se nejen na firmu Glaverbel Czech a.s., vedení této společnosti, její personální politiku či její vedení, ale i na makroekonomickou situaci nejen v severozápadních Čechách, ale i v České republice a celé Evropě.

Hned na začátku je třeba zdůraznit, že práce je zdařile rozčleněna do logicky na sebe navazujících celků. Úvodem se autorka zabývá prvotními objevy skla ve světě i na našem území. Druhou část pak tvoří popis skláren ve zvoleném teritoriu. Závěrečnou kapitolu tvoří detailní analýza společnosti Glaverbel Czech a.s.

Celá práce vyniká svou vyvážeností nejen co se týká obsahu ale i jazykové úrovně. Jednotlivé kapitoly jsou psány záživně a poskytují celou řadu zajímavých informací. Čtenář tak získává velmi solidní přehled o problematice sklářského průmyslu. Žádná z kapitol neposkytuje málo informací na úkor zbytečné rozvleklosti jiné. Velkým přínosem je nashromáždění velkého množství autentických zdrojů, ze kterých autorka čerpala, včetně interview s místními pamětníky sklářské historie v regionu. Dalším velkým plusem se jeví možnost tuto práci nabídnout firmě Glaverbel Czech a.s. nebo jiným regionálním institucím zabývajícím se historií regionu či turistickým ruchem. Zajímavé a velmi přehledné jsou také grafy a tabulky popisující jednotlivé výrobní postupy plochého skla, průměrné výdělky zaměstnanců či realizované zakázky v rámci celé Evropy.

Snad jediným negativem se jeví nedostatečné hodnocení a málo komentářů k dané problematice ze strany samotné autorky. Mně osobně by dále zajímalo, co znamenají pojmy barokové a barokářské secesní sklo, které autorka uvádí, ale nikde tyto pojmy nevysvětluje.

Přes výše uvedený drobný nedostatek poskytuje práce zdařilý náhled do problematiky sklářského průmyslu v severozápadních Čechách, dokazuje výbornou práci s dostupnými prameny a nabízí i své praktické využití.

Navrhuji práci známkovat **výborně**.

- výborně -

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:


podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 13.5. 2008

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------